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ΤΡΙΠΟΛΗ  31 / 03 / ΄07   

                                                                                                                                                       ΑΡ. ΠΡΩΤ:   
  

Προς: Κον Λαγό Γεωργ. 
Αντιδήμαρχο Τρίπολης 

   Και  ΜΜΕ 
 

      ΘΕΜΑ: Απάντηση στον Αντιδήμαρχο, κον Λαγό Γ. 
                 

                                                                                 
                       Κύριε Αντιδήμαρχε, σε τηλεοπτική σας συνέντευξη στις 23-03-2008 στην 
A.TV ακούσαμε με ιδιαίτερο ενδιαφέρoν τα όσα είπατε, σε ύφος διαγγέλματος 
νομίζουμε στους συμπολίτες μας, για θέματα κολυμβητηρίου, γιατί για κολύμβηση σαν 
άθλημα νομίζουμε ότι υπάρχουν άλλοι πιο ειδικοί από εσάς στο χώρο προς το παρόν.   
                     Καλά κάνατε.  
                 Αλλά όταν στα λόγια σας αναφέρεστε στον ΚΟΑΤ καλό θα είναι να 
προσέχετε, όσο το δυνατόν και σας το επιτρέπει και η μνήμη σας, να λέτε τα αληθή 
γεγονότα και όχι λόγια εντυπώσεων που για το σκοπό τους δεν γνωρίζουμε. 
                       Αν πληρώσατε τον ΚΟΑΤ να μας το γνωρίσετε για να σας αποδώσουμε τα 
εύσημα για την προσφορά σας. 
                       Εκτός αν εννοείτε το ποσό των 2,500  Ευρώ που πήραν  κάποιοι σύλλογοι, 
βάσει της πολιτικής σας, όπως είπατε ότι κάνετε, για υλικό το οποίο διανείμαμε στους 
αθλητές μας (μπουρνούζια- υλικά σωστής εκγύμνασης) με την διευκρίνιση ότι τα 
πράγματα   αγοράσθηκαν με τιμολόγιο  με χρήματα του Δήμου.                 
                        Το λεωφορείο που πληρώσατε για να πάμε σε αγώνες, απαλλάσσοντάς 
μας από το έξοδο μετακίνησης, δε χρειάστηκε διότι έκλεισε το κολυμβητήριό μας, άρα 
δεν πήγαμε πουθενά.   
                       Μου επιτρέπετε εδώ να σας θυμίσω μερικά από αυτά, που ο ΚΟΑΤ μέσω  
του προέδρου του κυρίως και όχι μόνο έχει κάνει για εσάς ; 

1. Θυμάστε άραγε πώς ήρθε, πώς διοργανώθηκε (όχι χρηματικά) πώς τελείωσε και 
πως πήρατε τα ΜΠΡΑΒΟ για το πανελλήνιο πρωτάθλημα κολύμβησης τον 
Αύγουστο; 

2. Θυμάστε ποιος σύλλογος στις 30-05-2007 σε συνάντηση με τους συλλόγους της 
πόλης σας έδωσε τις απόψεις του για το κολυμβητήριο τις οποίες ούτε καν λάβατε 
υπόψη σας; Το γιατί το ξέρετε εσείς και λόγο δε δίνετε σε μας ,ούτε τον θέλουμε. 
Αλλά απεναντίας παρουσία και των ΜΜΕ με έγγραφό σας, αφού πρώτα κάνατε 
την δουλειά σας (πανελλήνιο πρωτάθλημα) στις 26-10-07 μας απευθύνατε άλλο 
γραπτό διάγγελμα ελέγχου των συλλόγων.  

 
 
 

http://www.koat.gr
mailto:info@koat.gr


                 
              Πραγματικά εσείς, κύριε Λαγέ, που κάνετε πολιτική, όπως λέτε όπου  και αν 
βρεθείτε, μπορείτε να δείξετε στους συμπολίτες μας τον οικονομικό απολογισμό σας 
αντί να τον ζητάτε από εμάς λέγοντας εμμέσως ότι κερδίζουμε χρήματα από όλους; 
                 Μήπως ξέρετε κάτι από τη θητεία σας σαν πρόεδρος του  Παναρκαδικού  
Α.Ο.   και πρέπει να μας  το δείξετε και εμάς επειδή είμαστε αγαθοί και για όλα 
δίνουμε λογαριασμό στα μέλη μας ; 
3. Θυμάστε ποιον χρήσατε υπεύθυνο απέναντί σας στο κολυμβητήριο στην κοπή της 
πίτας του συλλόγου μας το 2007 παρουσία μελών αλλά και ΜΜΕ; 

4. Μήπως δε γνωρίζετε ότι εμείς με γραπτές ανακοινώσεις μας είμαστε οι μοναδικοί 
που έχουμε πει ότι θα βοηθήσουμε στο θέμα πληρωμής, γιατί θέλουμε να 
βλέπουμε τα μέλη στα μάτια χωρίς να κάνουμε πολιτική; 

5. Όσον αφορά την ανάθεση από την ΚΟΕ για τη διοργάνωση του FINAL FOR του 
POLO  στην Τρίπολη, κοιταχτείτε στον καθρέπτη σας και απαντήστε στο ερώτημα 
που σας βασανίζει τόσο καιρό: ΠΟΙΟΣ ΕΦΕΡΕ ΤΟΝ ΤΕΛΙΚΟ ΣΤΗΝ ΤΡΙΠΟΛΗ;                         
Σας παρακαλούμε πολύ να μην ξανασχοληθείτε με το σύλλογό μας, που τόσο 
καλά πάει κατά γενική ομολογία όλων των ασχολουμένων με την κολύμβηση. 

                     Εμείς θα κάνουμε τους αγώνες μας, θα φέρνουμε αθλητές στην Τρίπολη, θα 
διαφημίζουμε τις εγκαταστάσεις σας στο πανελλήνιο και θα έχουμε τη χαρά να βλέπουμε 
όσο το δυνατόν περισσότερα παιδιά στην πισίνα,  αν αυτή λειτουργεί κατά τη διάθεσή 
σας. 
                     Όσο και να θέλετε να νομίζει ο κόσμος ότι έχετε προσωπική αντιπαράθεση 
με εμένα τον πρόεδρο του ΚΟΑΤ , Σωτηρόπουλο Γιώργο και κανέναν άλλο, δυστυχώς 
δε θα τα καταφέρετε ,γιατί οι ρόλοι μας είναι διαφορετικοί. 
                       Εγώ ασχολούμαι με την όσο το δυνατόν καλύτερη άθληση των παιδιών 
του συλλόγου μου, ενώ εσείς έχετε πολλά στο μυαλό σας γιατί κάνετε πολιτική κατά τα 
λεγόμενά σας. 
                       Είμαι πάντα εδώ για μια εφ’ όλης της ύλης συζήτηση ζωντανά, όπου εσείς 
θέλετε,διότι μέσα από αυτή τη συζήτησή μας θα μάθουν πολλά οι συμπολίτες  μας,  
προκειμένου αυτό το όμορφο άθλημα να έχει τις ίδιες χαρές και στο μέλλον. 
 
                        Ευχαριστώ πολύ!!    
 
                          

 
  

         Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                        Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 
 

 
 
 
 Σωτηρόπουλος Γεώργιος                                                 Αγγελόπουλος  Αθανάσιος 


